



**अमृतवाणी**  
घर से दूर रहने पर मां का महत्व समझ आता है, और पैसे कमाते समय पिता का महत्व समझ में आता है।

# मुजफ्फरनगर बुलेटिन

संस्थापक : उत्तम चंद्र शर्मा  
मो. 94127-10840

रोजाना आपकी सुबह की चाय पर

जोएसटी के एडिशनल कमिश्नर को आय से अधिक मामले में ईडी ने गिरफ्तार किया : लखनऊ



सूर्योदय : 5:22, सूर्यास्त : 7:23

वर्ष : 51/ अंक : 178

बृहस्पतिवार, 29 जून 2023

आषाढ, शुक्ल पक्ष, एकादशी

सन्वत् 2080

मूल्य 3 रुपये

पृष्ठ-4

शिक्षा पर है लालच भारी..... डरते नहीं हैं भ्रष्टाचारी.....

## प्रेमविवाह की दी सजा, सरेआम बहन का किया कत्ल

▶ अलीपुर अटेरना में ऑनर किलिंग की वारदात से सनसनी, शौहर ने भागकर बचाई जान  
▶ युवती को सगे भाईयों ने पहले गोली मारी, फिर बलकटी से काटकर मौत के घाट उतारा

बुढ़ाना, 28 जून (बु.)। पड़ोस के ही एक अन्य जाति के लड़के से नैन मटका करके शादी करने वाली युवती को उसके सगे भाईयों ने पहले गोली मारी, फिर उसके बाद बलकटी से ताबड़तोड़ वार कर काट डाला और मौत के घाट उतार दिया। आरोपी भाई घटना को अंजाम देकर फरार हो गए। इस घटना में युवती का पति भी मारा जाता, लेकिन वह मौका पाकर अपनी जान बचाकर भाग गया। पुलिस ने मौके पर पहुंचकर युवती के शव को पोस्टमार्टम के लिए भेजकर आरोपी भाईयों की तलाश शुरू कर दी है। घटना को लेकर गांव में सननाटा है।



उसे अपने भाईयों से जान का खतरा है। चर्चा है कि तब पुलिस ने उसको गांव में ही पति के साथ रहने की मौखिक स्वीकृति दे दी थी। अब दोनों पति पत्नी गांव अलीपुर अटेरना में ही रह रहे थे। आज देर रात के समय फरहाना खान अपने पति शाहिद के साथ बुढ़ाना में स्थित किसी ब्यूटी पार्लर में जाने के लिए घर से निकलीं, तो गांव में ही स्थित एक धार्मिक स्थल के पास फरहाना और उसके पति को फरहाना के भाईयों इमरान और नौमान आदि ने घेर लिया और फरहाना को गोली मार दी। गोली लगते ही फरहाना नीचे गिर गईं, जबकि शाहिद किसी तरह से मौका पाकर फरार होने में कामयाब हो गए। उधर फरहाना की सांस चलती देख उसके भाईयों ने खान पुत्री जमशेद का अपने ही गांव के जोगी जाति के एक युवक शाहिद अल्वी से नैन मटका हो गया था। तब लगभग नौ महीने पहले दोनों ने परिजनों के डर से भागकर शादी कर ली थी। शादी के बाद दोनों के परिजनों ने दोनों का पता निकाल लिया था, लेकिन युवती के परिजन युवती से किसी भी तरह का संबंध नहीं रखना चाहते थे। अब पिछले महीने युवती ने बुढ़ाना कोतवाली में पुलिस को तहरीर देते हुए गांव में ही अपने पति शाहिद अल्वी के साथ रहने की इच्छा जताई थी और अपनी सुरक्षा को मांग की थी कि

फरहाना को बलकटी से कई वार करके काटकर मौत के घाट उतारा दिया और फरार हो गए। तब घटना की सूचना उमरपुर पुलिस चौकी प्रभारी संजय यादव और बुढ़ाना कोतवाली के प्रभारी निरीक्षक वृंजेश कुमार शर्मा को मिली तो वे सीओ विनय गौतम को साथ लेकर घटनास्थल पर पहुंचे और आसपास के ग्रामीणों से बातचीत कर फरहाना के शव को पोस्टमार्टम के लिए भेजकर आरोपी भाईयों की तलाश शुरू कर दी। घटना को लेकर गांव में सननाटा पसर हुआ है।

## कुतुबपुर में छेड़छाड़ की रंजिश में महिला की हत्या

▶ संघर्ष में महिला को फावड़े से काटा, उपचार के दौरान हुई मौत

मीरापुर, 28 जून (बु.)। गांव कुतुबपुर में छेड़छाड़ के मुकदमे में फैसला न करने से नाराज एक पक्ष के लोगों ने कुड़ी पर गोबर डालने जा रही दूसरे पक्ष की महिला व उसकी पुत्री पर फावड़े से हमला बोल दिया। जिसमें सिर में फावड़ा लगने से महिला गम्भीर रूप से घायल हो गईं तथा मेरठ अस्पताल में उपचार के दौरान महिला की मौत हो गई। मृतक महिला के पति ने चार हमलावरों के विरुद्ध हत्या का मुकदमा दर्ज कराया है।

मीरापुर थानाक्षेत्र के गांव कुतुबपुर निवासी नबाब अली ने कुछ वर्ष पूर्व गांव के मन्वू व उसके पक्ष अन्य लोगों के विरुद्ध अपनी पुत्री के साथ छेड़छाड़ करने का मुकदमा दर्ज कराया था। उक्त मामले में आरोपी जेल गए थे तथा जमानत पर बाहर हैं आरोप है कि जमानत पर बाहर आने के बाद से ही आरोपी नबाब अली पर मुकदमें में फैसला करने का दबाव बना रहे थे तथा तरह तरह की धमकी दे रहे थे। मंगलवार की सुबह कब्रतरवाजी को लेकर दोनों पक्षों में पुनः कलहसूनी हो गई, जिसके बाद देर शाम नबाब अली की पत्नी फरजाना व पुत्री अनम अपने पशुओं का गोबर कुड़ी पर डालकर वापिस आ रही थीं, तो आरोप है कि इस दौरान दूसरे पक्ष के मन्वू उर्फ छंगा तैय्यब, पप्पू व सरतज ने इन्हें रोक लिया तथा गांली-गांली करते हुए

पर फावड़े से हमला कर दिया, जिससे वह लहुलुहान होकर नीचे गिर गए, जिस पर उसकी पुत्री अनम ने शोर मचाया, तो अन्य ग्रामीणों को आता देख आरोपी हमलावर मौके से फरार हो गए। परिजन गम्भीर रूप से घायल फरजाना को एम्बुलेंस से जानसठ सीएचसी ले गए, जहाँ से गम्भीर हालत में चिकित्सकों ने फरजाना को जिला चिकित्सालय रेफर कर दिया तथा जिला चिकित्सालय से भी उसे मेरठ रेफर कर दिया गया, जहाँ उपचार के दौरान फरजाना की मौत हो गई। महिला की हत्या की सूचना से पुलिस में हड़कम्प भव गया तथा पुलिस आनन-फानन में गांव में पहुंच गईं और घटना की जांचकरी ली, दोपहर में मृतक के पति नबाब अली ने थाने पहुंचकर मन्वू पुत्र तपन, तैय्यब पुत्र मन्वू व पप्पू व सरतज पुत्रगण दिल्ली के विरुद्ध हत्या का मुकदमा दर्ज कराया। वहीं मामले पर मीरापुर इंस्पेक्टर स्वर्द सिंह यादव ने बताया कि मृतका के पति



फरजाना का फावड़ फोटो



पहले भी छेड़छाड़ में जेल जा चुके हैं आरोपी मीरापुर। कुतुबपुर में नबाब अली व मन्वू दोनों आपस में चचेरे भाई हैं। दोनों पक्षों के बीच पुरानी रंजिश बतल रही है। नबाब अली की पुत्री के साथ छेड़छाड़ के आरोप में मन्वू पक्ष पहले भी जेल जा चुका है तथा जमानत पर है इसके बाद से दोनों पक्षों में रंजिश और बढ़ गई।

**Eid Ul Adha**  
MUBARAK

सभी जनपदवासियों को  
**ईद-उल-अज़हा**  
की **दिली**  
**मुबारकबाद**  
**मन्नान बालियान**  
(नरा वाले)  
एडवोकेट एवं वरिष्ठ समाजसेवी,  
मुजफ्फरनगर

**Eid Ul Adha**  
MUBARAK

सभी जनपद वासियों को  
**ईद-उल-अज़हा**  
की **दिली**  
**मुबारकबाद**  
**जमीर अहमद**  
मोबाइल :  
9897207046

उनके लिए जो ख़ास पसन्द रखते हैं  
**करीम होटल** सरवट गेट,  
मुजफ्फरनगर

### अमीन और नायब तहसीलदार के अर्दली में जमकर मारपीट

▶ नायब तहसीलदार की कोर्ट के शीशे तोड़े, अमीन निलंबित

जानसठ, 28 जून (बु.)। तहसील परिसर में नायब तहसीलदार के अर्दली और संग्रह अमीन में क्राइम कॉमिटी को लेकर जमकर मारपीट हो गई। मारपीट में नायब तहसीलदार कोर्ट के शीशे टूट गए। बाद में एसडीएम ने संग्रह अमीन को निलंबित कर दिया। तहसील में कार्यरत संग्रह अमीन मोहित कुमार ने नायब तहसीलदार जसवंत सिंह के अर्दली छोटा सिंह की पत्नी को लेकर कोई कमेंट कर दिया, जिसके बाद अर्दली में संग्रह अमीन से घबराहट फैली। एक बार तो संग्रह अमीन के तहसील अध्यक्ष अखिल पाण्डेय ने दोनों को बिठाकर मामले का निपटारा करा दिया, लेकिन बाद में अर्दली छोटे सिंह ने संग्रह अमीन को धपड़ मार दिया, जिसके बाद दोनों में जमकर मारपीट शुरू हो गई। अन्य कर्मचारियों ने किसी तरह से मामले को शांत किया, जिसके बाद नाराज संग्रह अमीन ने नायब तहसीलदार की सैर पर उसकी पिटाई का आरोप लगा दिया। उसके बाद उसने नायब तहसीलदार कोर्ट के शीशे तक तोड़ दिए। बाद में मामला एसडीएम अशोक कुमार के पास पहुंचा, तो उन्होंने संग्रह अमीन को तत्काल प्रभाव से निलंबित कर दिया। एसडीएम ने बताया कि संग्रह अमीन द्वारा बदमाशी की गई थी, जिसके बाद उसे निलंबित कर दिया गया।

### भीम आर्मी चीफ चंद्रशेखर पर बदमाशों ने चलाई गोलियां, कमर को छूते हुए निकली गोली

सहारनपुर, 28 जून (एजेसी)। यूपी के सहारनपुर से बड़ी खबर आई है। आजकल समाज पार्टी के अध्यक्ष चंद्रशेखर आजाद पर देवबंद इलाके में हमला हुआ है। हरियाणा नंबर की कार से आए बदमाशों ने आजाद पर फायरिंग की। आजाद के कमर को छूते हुए गोली निकल गई है। घायल अवस्था में उन्हें देवबंद के सस्करो अस्पताल में भर्ती कराया गया है। सहारनपुर के एक्सप्रेसी विपिन टांडा ने बताया कि कार सवार हमलावरों ने चंद्रशेखर आजाद पर हमला किया है। उनको तलाश की जा रही है। चंद्रशेखर का इलाज चल रहा है। उनकी हालत खराब से बाहर है। यूपी के एडीजी लॉ एंड ऑर्डर प्रशांत कुमार का बयान भी सामने आया है। उन्होंने भीड़वा को बताया कि गोली चंद्रशेखर आजाद को छूते हुए निकल गई है। कार सवार बदमाशों ने चार राउंड फायरिंग की है। अज्ञात हमलावरों की तलाश में पुलिस जुट दी है। ये लोग हरियाणा नंबर की गाड़ी से आए थे। आजाद को गोली के छरे लगे हैं। बताया जा रहा है कि चंद्रशेखर अपने फायरिंग कर दे। आजाद की कार पर गोलियों के निशान साफ देखे जा सकते हैं। मौके पर पुलिस फोर्स तैनात है। पूरे मामले की जांच चल रही है। हमले में चंद्रशेखर आजाद की कार के शीशे टूट गए हैं। पुलिस ने आसपास के इलाकों की नाकाबंदी कर दी है, ताकि हमलावर फरार न होने पाएं। इलाके में लगे सभी सीसीटीवी फुटेज चेक किए जा रहे हैं। पता चला है कि कार सवार हमलावर काफी देर से चंद्रशेखर आजाद की गाड़ी का पीछा कर रहे थे। मौका मिलते ही फायरिंग कर फरार हो गए।

अखिलेश के निर्देश पर चंद्रशेखर का हाल जानने सहारनपुर पहुंचे हरेन्द्र मलिक मुजफ्फरनगर। समाजवादी पार्टी के राष्ट्रीय महासचिव एवं पूर्व सांसद हरेन्द्र मलिक ने भीम आर्मी के राष्ट्रीय अध्यक्ष चंद्रशेखर आजाद पर हुए जानलेवा हमले की निंदा की और कहा कि आज कोई सुरक्षित नहीं है। कानून व्यवस्था खराब हो चुकी है। सपा के राष्ट्रीय अध्यक्ष एवं उर्वर प्रदेश के पूर्व मुख्यमंत्री अखिलेश यादव के निर्देश पर पूर्व सांसद हरेन्द्र मलिक अपने दर्जनों पार्टी नेताओं के साथ सहारनपुर पहुंचे और चंद्रशेखर का हाल जाना व भीम आर्मी के पदाधिकारी और कार्यकर्ताओं से बातचीत भी की। उन्होंने कहा कि इस समय प्रदेश की कानून व्यवस्था पूरी तरह ध्वस्त हो चुकी है। वह इस संबंध में आला अहिकारियों से बातचीत कर दौड़ियों के खिलाफ सख्त से सख्त कार्यवाही की मांग करेंगे। मलिक के साथ सहारनपुर आने वालों में सपा नेता राकेश शर्मा, पंडित राज किशोर शर्मा, जूनैद, नंदकिशोर शर्मा, छोटू चौधरी, हरीश चौधरी आदि समर्थक चंद्रशेखर का हाल-चाल जानने पहुंचे। चरखावत विधायक पंकज मलिक ने भी हमले की कड़े शब्दों में निंदा की है।

आप सभी नगरवासियों को

**ईद-उल-अज़हा**  
की **दिली**  
**मुबारकबाद**

**चौधरी तौहीद त्यागी**  
प्रमुख समाजसेवी

**हाजी अकरम**  
चेयरमैन शाहपुर





